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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Florian Lascău, Leonida 
Pop, Vladimir Silaghi și Mihai Ciupleu în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 
vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

RUGĂCIUNE 
O, Răscumpărătorul lumii, care Te-ai coborât din ceruri şi ai împărţit graţii oa-

menilor, oferind şi discipolilor Tăi nenumărate daruri pentru binele lor şi al Bisericii 
Tale, oferă-mi şi mie pe Spiritul care purcede de la Tine, pentru a cunoaşte darurile pe 
care mi Le oferi, căci dacă nu cunosc talanţii primiţi de la Tine, nu sunt în stare să-Ţi 
fi u recunoscător pentru ei, nici să-i întrebuinţez în mod înţelept. Aşadar, oferă-mi harul 
că să-i cunosc, dar cu modestie, să nu mă înşel gândind că sunt mai mulţi şi numeroşi 
decât sunt în realitate. Fă, să preţuiesc cum se cuvine ceea ce mi-ai oferit, ca să nu fi u 
cuprins de mândrie faţă de cei care au primit mai puţin decât mine, nici să fi u invidios 
în privinţa celor care posedă mai mult ca mine, ci să mă străduiesc să-ţi fi u un servitor 
fi del, prin acest mai mult sau mai puţin pe care Tu mi l-ai dat. Fă ca întotdeauna să-mi 
amintesc de venirea Ta… şi să folosesc cu conştiinciozitate ceea ce aş dori să fi e între-
buinţat…, iar când moartea mă va cuprinde, să fi u primit de Tine în împărăţia Ta. Amin. 

INVITAȚIE
Stimați colegi medici, asistenți și studenți la medicină. Avem plăcerea de a vă 
invita la Sfânta Liturghie celebrată pentru dumneavoastră și bolnavii noștri la 
Catedrala Sfântul Nicolae din Oradea  joi,  11 februarie 2016 ora 17,00 cu 
ocazia Zilei Internaționale a bolnavului. Uniți în activitate și în rugăciune!

Dr. Ioana Galoș, președinte

ANUNȚ
Cu ocazia Zile Mondiale a Bolnavului (11 februarie), Centrul de Îngri-

jire la Domiciliu al Asociaţiei Caritas Eparhial Oradea, oferă gratuit, în ziua 
de joi, 11 februarie 2016, o cutie de Vitamina C, măsurarea glicemiei şi a 
tensiunii arteriale.

Doritorii sunt aşteptaţi între orele 8.00-12.00 la sediul Centrului de 
Îngrijire la Domiciliu afl at pe str. Mihai Pavel nr.2.

Pr. Vasile Șoptea, președinte



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Pilda talanților
(...) Talanţii reprezintă toate darurile supranaturale care le primim ca roa-

de ale Sfi ntelor Sacramente. Acestea sunt tezaure, mană cerească, graţii nesfâr-
şite ale lui Dumnezeu, daruri pe care le primim prin meritele Fiului lui Dumne-
zeu care a plătit cu suferinţa, sângele şi moartea Sa. Şi cât de mulţi creştini le 
neglijează şi nu se folosesc de rugăciune, ignoră Sfânta Liturghie, nu primesc 
Sfi ntele Sacramente. Doar când se apropie de ora morţii simt cu disperare cât de 
ignorantă şi deşartă a fost viaţa lor.

Fiecare dintre noi are un anumit talant primit de la Dumnezeu, unii cinci, 
alţii doi, iar o parte doar unul. Nu contează câte daruri am primit de la Dumne-
zeu, important este cum le folosim. «Oricui i s-a dat mult, mult i se va cere, şi 
cui i s-a încredinţat mult, mai mult i se va cere», spune Isus Cristos (Lc. 12, 48). 
Dumnezeu ne dăruieşte viaţa şi o chemare spre a sluji Împărăţiei lui Dumnezeu, 
dăruindu-ne în acelaşi timp toate harurile necesare pentru a ne îndeplini misiu-
nea pe care o avem aici pe pământ. 

În pilda despre talanţi, Cristos spune că Stăpânul a plecat pentru un timp 
îndelungat, acest lucru însemnând că darurile lui Dumnezeu ne sunt oferite nouă 
pentru toată viaţa. Acel “Domn”, se va întoarce în mod neaşteptat. Nimeni dintre 
noi nu cunoaşte când Domnul ne va chema la judecata Sa. «Privegheaţi, deci, 
căci nu ştiţi nici ziua nici ora», zice Domnul (Mt. 25, 13). Servitorul infi del nu s-a 
gândit la întoarcerea stăpânului său, el a îngropat talantul în pământ până ce în 
mod neaşteptat s-a întors stăpânul şi i-a cerut socoteala. Prin această pildă Cristos 
ne îndeamnă, să fi m atenţi şi pregătiţi la chemarea Domnului nostru.  «De aceea, 
şi voi fi ţi gata, că în ora în care nu gândiţi Fiul Omului va veni» (Mt. 24, 44). (...) 

Tot ceea ce îndeplinim pe pământ trebuie înfăptuit din dragoste, prin im-
plicare responsabilă, pentru a ajunge oameni în deplinătatea potenţelor umane. 
Munca – o îndatorire dată omului de către Dumnezeu în momentul creării sale: 
“stăpâniţi pământul” – reprezintă modul prin care ne integrăm în lume şi, chiar 
dacă apar greutăţi, să nu uităm că şi Isus Cristos le-a cunoscut ca om adevă-
rat. Acesta este eroismul vieţii sfi nte, asemenea vieţii Mântuitorului în Nazaret, 
întotdeauna în umilinţă, în liniştea şi pacea lui Dumnezeu, însă neştiută de ni-
meni. Urmează îndatoririle de bărbat sau femeie, care ne obligă să ne mântuim 
ca “părinte” atunci când paternitatea sau maternitatea, în primul rând spirituală, 
este exercitată asupra celora pe care îi educăm şi îi călăuzim în viaţă. Vom fi  
judecaţi după modul cum ne-am îndeplinit îndatoririle zilnice, aparent banale, 
însă care reprezintă de fapt opera vieţii noastre. 

Să ne folosim toate darurile oferite nouă, pentru preamărirea Domnului, 
pentru semeni, pentru a ajuta semenilor noştri, şi în mod sigur vom auzi la sfâr-
şitul călătoriei noastre cuvintele Sale:«Bine, slugă bună şi credincioasă, peste 
puţine ai fost credincioasă, peste multe te voi pune.» (Mt. 25, 21). 


